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Fogadjátok be tehát egymást, ahogyan Krisztus is befogadott minket
az Isten dicsőségére. Róma 15,7

Szentháromság  vasárnapja  egy  olyan  megálló  az  Isten  népe  életében,  melyben  az  ünnepek 
sorozatára  visszanézve,  az  Istennel  megtett  utunkat  értékelhetjük,  annak  üzenetét  magunkban 
megfogalmazhatjuk. Az Úr Isten megengedte, hogy az üdvtörténet nagy eseményeit végigjárjuk vele 
ebben az egyházi évben is, de életünk is haladt előre, kinek-kinek személyes, családi életében, de 
éppúgy a gyülekezeti közösség életében. Ez utóbbiban talán a legmeghatározóbb, hogy éppen egy éve,  
a pünkösd utáni vasárnaptól kezdődött közös utunk, melyben külső és belső értelemben is formált 
minket az Úr Isten keze. Nézzünk most rá utunkra!

A felolvasott  szakasz  alapján  azt  hozom  elétek  ünnepeink  fő  üzeneteként,  hogy  az  Úr  Isten 
befogadott bennünket. A mi ünneplésünknek ez az alapja, ez a kezdete. A húsvét után olvasott efézusi 
levélből  szóló  üzenetet  ismételve:  Isten  gyermekévé  fogadott  bennünket  Fia  által,  akit  elküldött 
közénk emberi formában. Krisztus befogadott minket – írja ezen a helyen Pál – ez pedig komoly 
áldozattal járt az ő részéről, hiszen  istenségét elrejtette, midőn testünket felvette.  Az, hogy vállalta 
velünk a közösséget, az egyáltalán nem egyértelmű, hiszen az embervilág sem előtte, sem utána nem 
látott ilyen magatartást. Nekünk is ezért nehéz ebben követünk Mesterünket, mert ez merőben idegen 
megromlott természetünktől.

Krisztus  nem  magának  kedvezett  –  írja  továbbá  –  mert  ő  minket  maga  elé  helyezett,  még 
pontosabban  az  Atya  akaratát  helyezte  mindenek  fölé.  Ez  az  önzetlen  szeretet,  amely  áthatja  az 
ünnepek üzenetét. És ez az, amit maga Jézus is kér a tanítványaitól. Nem egymás legyőzését, nem a 
másik fölött  való hatalom gyakorlását,  nem az uralkodást  – vagy ha azt,  akkor a magunkon való 
uralkodást, és a másik épülésének szem előtt tartását: az Isten akaratának elkérését. Néki növekednie 
kell,  nekem  pedig  kisebbé  lennem  –  vallja  keresztelő  János  Jézussal  kapcsolatban.  Életünk  fő 
programja ez, hogy életünk Isten tetszését kövesse.

Amint ez megvalósul a Szentlélek munkája által életünkben, létrejön a gyülekezet igazi csodája: egy 
szívvel és egy szájjal dicsérjük Istent, egy akaraton vagyunk. Erről mondja azt az Úr Jézus, hogyha 
ketten egy akaraton vannak, akkor Isten meghallgatja könyörgésüket, mert ez az egy akarat az Isten 
akarata,  melyet  Szentlelke  munkál  közöttünk.  Ez  az  egy  akarat,  a kölcsönös  egyetértés  valóban 
minden  különbözőséget  másodlagossá  tesz,  amikor  egymás  társaságában  megérezzük,  hogy 
Krisztusban megtaláltuk a  közös  pontot.  Nem úgy,  hogy vagy az  egyik,  vagy a  másik  adja  be  a 
derekát, hanem hogy együtt vagyunk Jézusban.

A megtett  utat  nézve elmondhatjuk,  hogy nem mindig könnyű a  másikhoz igazodni,  a  másikat 
előbbre engedni. Nem könnyű a befogadás gyakorlása. Az elmúlt hónapok megmutatták, hogy vannak 
nehézségeink, hiányosságaink, vannak bűnök, melyek terhelnek bennünket, melyeket az Úr Isten elé 
kell tennünk. De ezzel együtt a közös úton azt is megtapasztalhattuk, hogy az Úr Isten tanít, formál 
bennünket  Szentlelke  és  Igéje  által.  Megtapasztalhattuk  azt  is,  hogy  a  mi  gyarlóságaink  ellenére 
áldásait és kegyelmét is megmutatja: nem a mi dicsőségünkre, hanem, hogy az ő neve lehessen naggyá 
közöttünk. Ámen

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink

A héten indult el az az országos imalánc, melyet gyülekezeteink és egyházunk megújulásáért hirde-
tett meg a Missziói Szolgálat az Élő Ige évéhez kapcsolódva. Ehhez csatlakozhatunk egyénileg ottho-
nainkban, de közösségben is: kedden 20.00-kor a gyúrói gyülekezeti házba várjuk azokat, akik a közös 
imádsághoz szívesen csatlakoznak.

Szerdán egyházmegyei tanácsülésre, csütörtökön pedig egyházmegyei közgyűlésre vagyunk hivata-
losak.

Pénteken 18 órakor Martonvásáron tartjuk a Bibliakör alkalmát.



Június 2-án vasárnap megtartjuk istentiszteleteinket 9 órakor és fél 11-kor. Martonvásáron hittan-
évzáró istentiszteletre és szeretetvendégségre készülünk. Gyúrón két hét múlva, június 16-án lesz ha-
sonló ünnepünk.

2. Házasságkötés megáldása

A tegnapi napon kérték Isten áldását házasságukra Portik-Dobos Bence és Erdélyi Kincső testvére-
ink. Isten áldása kísérje őket!

3. Gyülekezeti táboraink

Meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát, melyre július 11-14. között kerül sor terveink szerint a 
Fertő tó mellett. Az információs és jelentkezési lapok a lelkészi hivatalban kérhetők. A jelentkezéseket 
június 16-ig várjuk.

Napközis gyermektáborunk július 22-től lesz, melyre a héten elindítottuk a honlapunkról elérhető 
jelentkezési felületet www.parokia.hu/lap/gyuro.

Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy a támogató perselybe elhelyezett adományaikkal segítsék tábora-
ink szervezését! Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

http://www.parokia.hu/lap/gyuro

